



学以精进，赛以提升

记者 郭漪

冬日的上海，寒风凛冽，但同学们的学习热情依然高涨，上海现代化工职业学院又迎来了年度科思创职业技能竞赛，也是同学们展现学习成果和专业技能的时候。

在化工实训大楼物流10楼国际货代实训室，进行了第十五届“科思创杯”“货运代理”职业技能竞赛初赛。同学们不但要学习国际货运代理相关的知识，还要掌握一

定基础的计算机和英语知识。整个初赛安静有序地进行，伴随着同学们答题的键盘声，显示出同学们都在紧张地答题。

而在实训大楼5楼，举行的是“简单管道拆装”项目决赛，同学们需根据给定的管路图，在1小时内完成安装和拆卸任务，并且在安装和拆卸过程中，不能有违反安全守则的行为发生。最后按照同学们完成管路的准确度和时间两个方面，综合得出一个

成绩，评出本次比赛的一等奖2名，二等奖3名，三等奖6名。

“会计业务处理”项目决赛，则在经贸实训楼会计实训室举行。决赛要求同学们根据会计业务描述完成记账凭证和账簿的填制，以此检验参赛选手对财会知识的理解和实际应用能力。比赛现场气氛紧张而激烈，参赛选手个个专心致志，沉着思考，时而在稿纸上认真地计

算，时而在答题卡上仔细填写，聚精会神地做着每一道题，充分展示了深厚的理论基础、扎实的应用实操技能和良好的职业素养。

比赛不仅是一场技术比拼，更是实力的展现。通过参与比赛，同学们相互切磋、互相学习，提高了自身的专业技能，这些理论知识和操作技能也必将为之后的就业和升学之路提供强有力的支撑。



上海市高级技工学校



上海工程技术大学高等职业技术学院



学校地址：虹口区逸仙路88号（近大柏树）
咨询电话：65603296 65421020—1301
网址：www.simec.cn

学校简介

上海市高级技工学校（原劳二技校、劳三技校）创建于1951年，是一所拥有70余年历史以机械制造、电工电子、计算机信息和工商管理类专业为主的国家级重点技工学校。上海市现代化标志性中等职业技术学校。学校紧密结合先进制造业和现代服务业的发展，致力于培养以德为先、理实一体的活跃在生产、服务、管理第一线的高素质技能型人才。

学校与上海工程技术大学高等职业技术学院共处同一校园，在同一管理体制下运行。体制贯通有效推动了学校的现代职业教育体系建设，形成了中、高、本贯通的现代职教人才培养体系，为学生搭建了层次衔接、类别交互的成长成才“立交桥”，打造“能工巧匠”、“大国工匠”的摇篮。

拟招生专业

中本贯通专业（7年制）：材料成型及控制工程、车辆工程（轨道交通车辆工程）
中高职贯通专业（5年制）：数控技术、机电一体化技术、电气自动化技术、机械制造及自动化、模具设计与制造、工业机器人技术、应用电子技术
中职专业（3年制）：数控技术应用、增材制造技术应用（3D打印）、工业机器人技术应用、机电技术应用、电气设备运行与控制、连锁经营与管理、物联网技术应用

下列专业按中等职业学校奖励专业政策资助：

中本贯通和中高职贯通的中职段、中职专业根据当年市教委免费教育政策执行，同时我校所有专业的非毕业年级在校学生享受本市中职校国家助学金政策。

2024招生专业以上海市教育考试院编制的报考指南为准



扫描二维码
获取电子版招生宣传单页



上海食品科技学校

- 上海市首届文明校园
- 中本中高职贯通模式学校
- 上海市高技能人才培养基地

上海食品科技学校始建于1985年，隶属于金山区教育局，是一所全日制公办中等职业学校。学校现有在校师生1800多人，是上海市首届文明校园、上海市文明单位、上海市中职系统行为规范示范校、上海市高技能人才培养基地、上海市职业教育教材建设基地、华东师范大学职业教育与成人教育实验基地。

学校设有食品与安全检测和汽车与智能制造两大专业群。现有食品科学与工程（上海应用技术大学）、食品质量与安全（上海中侨职业技术大学）两个中本贯通试点专业，农产品加工与质量检测（上海农林职业技术学院）、生物产品检验检疫（上海农林职业技术学院）、汽车检测与维修技术（上海中侨职业技术大学）三个中高职贯通试点专业，以及食品加工工艺、食品安全与检测技术、中餐烹饪、新能源汽车运用与维修、汽车运用与维修、汽车美容与装潢、物联网技术应用、机械加工技术、计算机应用、中西面点等专业。

其中，食品加工工艺专业为上海市重点专业、上海市精品特色专业、上海市示范性品牌专业，建

有四星级上海市农产品加工与检测开放实训中心，是教育部1+X粮农食品安全评价考核站点，也是上海市职业技能第54鉴定站所，具备初级、中级、高级、技师等级的职业资格鉴定资格。

学校坚持融职高、中专、中高、中本为一体、升学与就业并举、职前与职后联动发展的多层次、多规格、多元化的办学体系，以“德技双修 知行合一”为校训，紧紧围绕“发展有基础、就业有优势、升学有希望、就业有本领”的培养目标，全面培养能够适应上海国际化大都市发展所需要的知识型、发展型技术技能人才。

近年来，学校教育教学质量稳步提升。学生就业率、升学率始终保持高位稳定，毕业生遍布于上海石库门酿酒有限公司、上海长征富民金山制药有限公司、上海锦江国际饭店、上海艾丝碧西食品有限公司、上海博海餐饮集团有限公司、上海东昌汽车、上海德旋汽车发展有限公司、上海汉钟精机股份有限公司、等知名企业，赢得了社会企业及学生家长的一致好评。



地址：金山区朱泾镇万安街395号学校招生就业办
交通路线：各区公交通往金山区朱泾镇公交线路；地铁1号线莲花路站转乘莲朱线

联系方式：57338869（招生办）18017131169（顾老师）、18017131112（王老师）、18017131240（姚老师）

学校网址：<http://spkjxx.jsedu.sh.cn>

